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ATA DA 5ª(quinta) REUNIÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA  SESSÃO, 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO CONDADO, REALIZADA NO DIA 07(SETE) DE 
MARÇO DE 2024( DOIS MIL E VINTE E QUATRO). PRESIDIDA PELO 

VEREADOR GENIVALDO MARINHO DE BARROS. 

 

Aos sete  dias do mês de março do ano de 2024( dois mil e vinte 
e quatro) realizou-se as 20:00h(vinte horas), a 5ª (quinta) 
Reunião Ordinária da 1ª(primeira) Sessão da Câmara Municipal 
do Condado, situada na Avenida Quinze de Novembro, número 
668(seiscentos e sessenta e oito), nesta Cidade. O senhor 
Presidente declara aberto os trabalhos sobre a proteção de Deus 
e em nome da comunidade e convida o Vereador Gildeone para 
ser o segundo secretário ad hoc e continua  solicitando que seja 
feita a leitura do texto bíblico. Posteriormente, foi lido o material 
o material de Expediente. O Presidente parabeniza a todas as 
mulheres do Brasil, Condadenses, e todas mulheres da sua 
família e em nome da Vereadora Sandrinha parabeniza todas 
mulheres do Condado. Posteriormente passou-se para o 
Pequeno Expediente onde usa da palavra o Vereador Elias 
Gomes que felicitou-se com todos presentes e internautas e 
parabeniza a todas a mulheres condadenses, pernambucanas e 
brasileiras em nome de sua esposa Edilazir. Dedica um trecho 
bíblico a todas aas mulheres condadenses. Com a palavra o 
Vereador Jueci Andrade, que congratula-se com todos presentes 
e internautas. Parabeniza todas as mulheres condadenses em 
nome de sua esposa e mãe a todas as mulheres condadenses 
pelo seu dia, e pede um oficio a secretaria de solicitando a patrol 
para o Loteamento Morada nova e Patrimônio para que seja 
melhorado o tráfego nas estradas. Agradece ao Prefeito pelo 
atendimento de calçamento nas ruas. Disse que o Prefeito tem 
trabalhado muito pela cidade. O Presidente da Casa registra a 
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visita do ex vereadores Rivaldo e Bem te vi. Com a palavra o 
Vereador Neto agostinho que felicita-se com os presentes e os 
internautas. Relatou a entrevista que a Vereadora Sandra fez 
pediu para os colegas quando forem dar entrevistas seja 
comunicado um ao outro, para quando for relatar o nome de 
algum pedir permissão. Falou que não está contra o Prefeito, 
pode estar em palanques diferentes mais tem respeito pelo 
prefeito. Com a palavra o Vereador Moisés Freitas que felicitou-
se com todos e internautas. Falou sobre a importância do diálogo 
na politica. Falou sobre a votação do projeto dos professores o 
qual foram procurados pelo presidente do sindicato dos 
professores e em concordância foi retirado de pauta o projeto e 
parabeniza o presidente da Casa pela atitude. Na ocasião foi 
aparteado pelo Vereador Elias Gomes que falou sobre o assunto 
e a conversa que teve com o presidente do sindicato e 
presidente da Casa Legislativa e disse ainda que a intenção da 
Câmara é não prejudicar ninguém. O vereador Moisés, finaliza 
dizendo que está nesta Casa para defender o interesse do povo. 
Com a palavra o Vereador Neto agostinho que congratula-se com 
todos e faz uma Indicação, sobre o portal de entrada de nossa 
Cidade e graças a Deus o seu pedido da Praça foi atendido e 
agora solicita um portal de Seja Bem Vindo e Volte Sempre na 
entrada da Cidade, pois Condado não pode parar e o mesmo vai 
continuar trabalhado pelo povo. Com a palavra a Vereadora 
Sanda Feliciano, que congratula-se com todos presentes e 
internautas. Agradece as felicitações de todos pela passagem do 
Dia da mulher. E agradece o respeito e a diplomacia do 
Presidente da Câmara pela sua pessoa. Relatou sobre o episódio 
com o Vereador Neto Agostinho  numa entrevista que deu na 
rádio a a qual não tratou o mesmo com desrespeito so falou 
sobre um algo que aconteceu com o filho do colega , onde o 
mesmo sempre defendeu o prefeito e numa ocasião em que o 
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Vereador Neto falou sobre algo que aconteceu na cidade, o 
prefeito do município demitiu o filho do Vereador. O povo vem 
sofreno com a saúde do Município e sofrendo muito.  E seu 
papel é esse defender o povo e fiscalizar a gestão. Na ocasião a 
vereadora concedeu uma parte ao Vereador Neto Agostinho que 
justificou a sua fala anterior, disse que no momento que 
concedeu uma parte a Vereadora em reunião anterior pessoa 
que a mesma ia continuar o assunto o que não aconteceu e a 
mesma entrou em outro assunto. A Vereadora Sandra Feliciano 
disse que no momento que pegou a parte do colega, continuou 
falando sobre o  mesmo assunto que era da saúde do Município. 
Disse também que no programa não falou nada demais , pois 
sendo o Vereador uma pessoa publica não falou nada demais 
que abatesse a sua moral, e pede desculpas ao colega se o 
mesmo se sentiu magoado. Na ocasião solicita o envio de oficio a 
secretaria de Educação pedido o extrato detalhado de verbas do 
Programa Nacional de  merende escolar. E também extrato 
detalhado sobre os recursos do Fundeb a fim de fiscalizar sobras 
do fundeb de 2023(dois mil e vinte e três). Por conta dos 
recursos do fundeb. Pede que no projeto de aumento inclua o 
administrativo da educação, merendeiras, guardas, pessoal da 
limpeza em geral. Falou sobre a ultima sessão que esteve 
presente. Ao terminar a sessão, o Vereador Cabo Elias,  falou: “ A 
Vereadora Sandrinha a senhora, a senhora me provocou, me 
provocou e vai ver o que eu vou fazer. Eu entendi como uma 
ameaça. Quero saber do excelentíssimo Vereador Cabo Elias  o 
que o senhor vai fazer porque eu lhe provoquei?” A vereadora 
disse que concederia uma parte ao colega pra o mesmo explicar 
o que faria com a mesma. Falou que na ocasião foi atrás do 
Vereador Cabo Elias perguntando se era uma ameaça e o mesmo 
disse que ela ia ver o que ele iria fazer. Disse nunca ter feito mal 
ao Vereador Cabo Elias e lamenta por amanha ser o dia 
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internacional da mulher e esteja aqui falando sobre esse fato 
ocorrido, pois se sentiu ameaçada. Explicou que não está 
dizendo que foi ameaçada e sim que se sentiu ameaçada pelas 
palavra do colega Vereador. Citou um fato numa das reuniões da 
Câmara onde disse que o Vereador Cabo Elias falou que ela e o 
esposo mandou que  a policia da rodoviária estadual multasse o 
povo da cidade. Disse ser isso uma denuncia muito séria o que o 
Vereador falou e está até pensando e não pode se calar diante 
disso. Perguntou que será que passa por isso por ser Vereadora 
mulher? Acha até um ato de covardia com a mesma pois é a 
única Vereadora mulher que representa as mulheres do 
Município. Pergunta ao Vereador porque o mesmo é assim com 
ela se a mesma nunca lhe fez mal e está pensando em fazer uma 
denuncia ao batalhão do BPRV para que seja investigado essa 
acusação que o colega Vereador fez a pessoa da mesma e do 
esposo e não vai se calar diante disso. Na ocasião concede uma 
parte ao Vereador Cabo Elias que o Vereador mais antigo na Casa 
chama-se o Vereador Vavá, o Presidente da Casa, depois dele, é 
a sua pessoa. Disse fez oposição sozinho a ex prefeita Sandra 
Felix. Disse que roupa suja a qui dentro se lava aqui dentro.”- Eu 
disse aguarde a resposta no plenário. E eu não dei na reunião 
passada, não dei nessa. Não dei resposta em reunião nenhum, 
nem não outra que você faltou, nem tão pouco usei o plenário 
para lhe dar resposta hoje. Mai eu disse porque ela veio arrancar 
defunto aqui. Eu fiquei tanto tempo sem falar. Porque todas as 
vezes que eu falo, ela na sua fraqueza diz que eu estou me 
referindo a ela.” Disse que a colega acha que toda carapuça cai 
na cabeça da colega. Falou que esse assunto foi passado onde o 
mesmo falou que a colega e o esposo levava lanche para o 
pessoal do BPRV, e o mesmo não lembra se curtiu ou repostou. 
Disse que a filha da Vereadora chamo-o de mentiroso e  o qual 
nunca respondeu a filha da Vereadora em rede social, pois não 
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se trocará por uma pessoa imatura. E disse e continuará dizendo 
que a colega o aguarde  pois dará a mesma uma resposta no 
plenário. Disse que trabalhou trinta anos na policia, nunca 
ameaçou ninguém, nenhuma bandido la fora procurou ameaçar, 
quanto mais algum colega aqui. Disse ser um cidadão de bem e 
de carreira na policia militar e que venceu uma trajetória. 
Afirmou que a resposta pra mesma é aqui no plenário e não la 
fora e sobre se a colega quiser lhe denunciar, pode denunciar. 
(finalizou). A Vereadora Sandra Feliciano citou novamente a fala 
do colega Vereador relatando toda a história. Disse que o colega 
Elias deve lhe respeitar e que o mesmo faz essas coisas por ela 
ser uma mulher mais a mesma não vai baixar a cabeça pra o 
colega. Disse ter se sentido ameaçada e não gostou. Disse 
também que em outra ocasião o colega Elias falou que a conduta 
da mesma era duvidosa, onde o mesmo não prova que isso 
procede. Pois é uma mulher casada, de família e de respeito. 
Disse que essas piadas não combina com o colega Vereador. 
Relatou que o Presidente da Casa e os colegas sabem que a 
mesma não é de estar soltando piadas pra nenhum . Chega, 
respeita a todos e procura o seu lugar. Só que não vai se calar 
diante de afrontas pois esse não é seu perfil. Não é covarde e 
não gosta de injustiça. E só o colega Elias a ataca nesta Casa. 
Disse que o colega procede com a mesma de abuso psicológico. 
Pede que o colega faça sua parte e diz que o prefeito nunca lhe 
escutou e não vai deixar de defender, fiscalizar, filmar, registrar o 
que esta acontecendo nesta cidade. Pede ao Presidente da Casa 
que continue mantendo a ordem, pois como a única mulher 
Vereadora se sente, muito mal com o que acontece com relação 
ao Vereador Cabo Elias. Finalizou dizendo que não vive criticando 
nenhum colega e cada um faça o seu trabalho e a mesma faz o 
dela. O nobre presidente, relata que ouviu do vereador Cabo 
Elias as seguintes palavras ‘- aguarde os próximos capítulos... foi 
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o que escutou.” Não escutou ameaça nenhuma, nem do 
Vereador Elias, nem do prefeito quando a colega Vereadora disse 
que se acontecer alguma coisa com ela foi o prefeito que 
mandou. Disse não acreditar que o prefeito seja homem pra 
fazer mal a ninguém. Disse considerara a colega primeira 
secretária. Disse respeita-la muito por representar as mulheres 
do Condado. Sobre o assunto da policia, não sabe de nada disso 
e é um assunto dos colegas Sandra Feliciano e Elias Gomes. Pede 
respeito e harmonia entre os colegas Vereadores, Pois o mesmo 
e os colegas são Vereadores de situação e oposição. Disse ter 
oito mandato agradece a Deus e ao povo. E parabeniza o prefeito 
pela boa administração e está com tudo em dia no nosso 
Município. Em seguida fez-se a chamada regimental. Na ordem 
do dia estava a Indicação 001 e 002 de autoria do Vereador Jueci, 
o qual justificou a uma por uma  e pede apoios aos colegas. 
Continuada facultada a palavra ninguém, quis faze-la. Posto em 
votação a Indicação 001 foi aprovada. Posto em votação a 
Indicação 002/2024 e aprovada pelos Vereadores presentes. Em 
seguida foi declarada encerrada a reunião agradecendo e o 
presidente agradece a todos presentes, justificando a sua fala 
com sinceridade. Em seguida agradece a presença de todos e 
marcando a próxima para o dia 12  de março de 2024 no horário 
regimental. Sala das Reuniões da Câmara Municipal do Condado, 
em 07 de março de 2024. 

 

VERA.SANDRA FELICIANO DE OLIVEIRA SILVA- 1ª SECRETÁRIA 

VER. JOSÉ LUCAS NETTO SHULER  DE MENEZES- 2º SECRETÁRIO 

VER. GENIVALDO MARINHO DE BARROS-PRESIDENTE 

 

 


